

奋斗百年路 启航新征程 学习贯彻党的十九届六中全会精神

全市各界深入学习贯彻贯彻落实十九届六中全会精神 将全会精神与自身工作结合 为郑州高质量发展再立新功

市委政法委召开机关党员干部会议 贯彻落实六中全会精神 抓好政法各项重点工作

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏 谷长乐 刘伟平)连日来,我市各条战线、各个行业掀起学习党的十九届六中全会精神热潮,纷纷就如何贯彻落实好全会精神,如何将全会精神与自身工作相结合,为全市高质量发展做出更大贡献展开热烈讨论。

大家一致认为,党的十九届六中全会是在中国共产党成立100周年之际,实现中华民族伟大复兴关键时期召开的一次具有里程碑意义的重要会议,对于在新的历史起点上不断推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗,具有十分重要的意义。

本职工作抓好贯彻落实。市统计局办公室副主任梁玲妹表示,要在具体工作中把学习贯彻十九届六中全会精神和党史学习教育结合起来,以更高标准、更严要求做好本职工作。

出口、社会消费品零售额、电子商务等重要工作,全面认真谋划,为明年工作开门红打好基础,为二七高质量发展做出商务部门的积极努力和贡献。

(上接一版)要深刻理解“一个决议”“两个确立”“三个需要”、四个“伟大飞跃”“五大意义”“十个坚持”和新时代十三个方面的发展成就,从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量,更加坚定自觉践行初心使命,更好传承弘扬伟大建党精神,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代,奋力创造新奇迹、展现新气象,为党的政法事业贡献新的力量。

我市召开专题汇报会 切实做好调研成果转化 助力补齐科技创新短板

(上接一版)充分吸收借鉴,进一步修改完善,形成高质量的调研报告。要突出精准有效、务实管用,强化含金量、针对性、系统性、可操作性,进一步细化补齐创新短板的对策举措,对提出的对策建议进行“深加工”、再提炼,确保每条对策都有意义、有分量、有成效。

我市收听收看全省会议并召开推进会 持续推动全市党史学习教育深入开展

(上接一版)就做好下一阶段党史学习教育各项工作,陈明要求,要坚持在“深”字上下功夫,以更高的政治站位强化化学思践悟。要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为党史学习教育的核心要务,加强研讨交流,开展理论宣讲、深化“四史”宣传教育,引领广大党员干部群众深刻领会党的百年奋斗重大成就和历史经验的丰富内涵、核心要义。

赋能国家中心城市现代化建设 郑州市社科学术年会举行

本报讯(记者 秦华)16日,首场研讨会的举行,拉开了郑州市2021年度社科学术年会的序幕。来自省政协、省委政研室、省政府研究室、省社科院、省发展研究中心、河南大学、河南工业大学、郑州工程技术学院等单位的专家参加研讨会。

河南出台科技事业发展“十四五”规划 实施五大品牌行动 在国家创新高地建设中挑大梁当主角

本报讯(记者 李娜 通讯员 王红松)实施“出彩中原”“才荟中原”“科创中原”“科普中原”“智汇中原”五大品牌行动,在国家创新高地建设中挑大梁、当主角——记者16日从省科协获悉,我省印发《河南省科学技术协会事业发展“十四五”规划(2021—2025年)》,省科协将围绕国家创新高地建设这一目标,聚焦“桥梁纽带”主责和“四服务一体”主业,彰显科协在现代化河南建设中的新担当新作为。

“出彩中原”行动 聚焦思想政治方向引领 “出彩中原”行动的主要目标为:党的路线方针政策在全省科技界得到全面贯彻落实,科技工作者对党的基本理论、基本路线、基本方略的政治认同、思想认同、情感认同进一步增强,坚定不移跟党走、跟党走的思想自觉和行动自觉进一步形成,创新活力进一步迸发,推动国家创新高地建设不断迈上新台阶,谱写新时代中原更加出彩的科技篇章。

10月份全省一般公共预算收入370.6亿元

本报讯(记者 侯爱敏)记者16日从省财政厅获悉,10月份,全省一般公共预算收入370.6亿元,增长7.2%。前10个月,全省一般公共预算收入增长5.5%,同比提高3.5个百分点,比前三季度提高0.1个百分点。

计增长10.6%,同比提高8.2个百分点。17个省辖市及济源示范区均实现正增长,其中4个省辖市增幅在20%以上。

“才荟中原”行动 聚焦一流创新人才培养 我省将打造科协奖励品牌。积极举荐我省科技工作者申报全国创新争先奖、全国优秀科技工作者、中国青年科技奖等奖项评选。

“科创中原”行动 聚焦国家创新高地建设 我省将搭建一流学术交流平台。以“中原科论论坛”为引领,搭建服务黄河流域生态保护和高质量发展、中部地区高质量发展等国家战略的学术技术交流平台。

“智汇中原”行动 聚焦党和政府科学决策 “十四五”期间,具有河南特色科技智库网络建设取得新进展。“省院合作”“省会合作”“会地合作”等科技创新服务平台不断完善和发展,服务党和政府科学决策能力持续提升,“智汇中原”科技智库高质量成果进一步提升。

《河南省耗煤项目煤炭消费替代管理办法》,即日起,我省直接消费煤炭的新建、改建、扩建项目,均要实施煤炭消费替代,以进一步优化能源消费结构,逐步降低煤炭在我省能源消费总量中的比重。

平台、高标准技术协同创新枢纽、高质量产业技术研究报告等三大功能模块,打造“科创中原”科技经济融合发展服务品牌,助力推动传统产业提质增效、新兴产业培育壮大、未来产业前瞻布局。

“科普中原”行动 聚焦公民科学素质提升

“十四五”期间,我省“科普中原”品牌及“中原科普讲坛”影响力进一步增强,科普组织动员力和基层服务能力进一步提升,全民讲科学、爱科学、学科学、用科学的氛围日益浓厚,到2025年我省公民具备基本科学素质的比例达到15%。

科普设施建设方面,建设高质量发展的现代科技馆体系,全力打造国际一流、国内领先的省科技馆新馆,指导推动相关省辖市和具备能力的县市区规划、立项和建设达标科技馆,统筹推进流动科技馆、科普大篷车、农村中小学科技馆、数字科技馆建设,不断提升全省科技馆免费开放管理水平和服务能力,探索成立黄河流域科技馆联盟。

“智汇中原”行动 聚焦党和政府科学决策

“十四五”期间,具有河南特色科技智库网络建设取得新进展。“省院合作”“省会合作”“会地合作”等科技创新服务平台不断完善和发展,服务党和政府科学决策能力持续提升,“智汇中原”科技智库高质量成果进一步提升。

省发改委印发《管理办法》 新建改扩建耗煤项目实施煤炭消费替代

《河南省耗煤项目煤炭消费替代管理办法》,即日起,我省直接消费煤炭的新建、改建、扩建项目,均要实施煤炭消费替代,以进一步优化能源消费结构,逐步降低煤炭在我省能源消费总量中的比重。

防治要求,根据行业能效水平、污染物排放水平,煤炭替代实行行业和地区差别政策。其中,钢铁、焦化、化工、煤化工、石化、有色、建材等行业“两高”项目燃料用煤消费替代系数为1.5,其他行业燃料用煤消费替代系数为1.2;煤田及原料用煤消费替代系数为1.0。

郑州市自然资源和规划局 郑州市自然资源和规划局经开分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑经开国土资交易告字(2021)12号

经郑州市人民政府批准,郑州市自然资源和规划局、郑州市自然资源和规划局经开分局决定以挂牌方式出让郑政经开出(2021)032号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求 项目建设相关要求详见《建设用地产业实施方案》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,应在2021年12月20日16时前一次性完整提交材料完毕,过期为无效申请。我局将在2021年12月20日17时前确认其竞买资格。

继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

管理委员会签订《投资建设合同》,产业发展承诺书》并由郑州经济技术开发区管理委员会出具产业准入审核结果,作为成交确认书的审核要件,如未签订,按违约处理。

Table with 12 columns: 编号, 土地位置, 使用权面积, 土地用途, 容积率, 建筑密度, 建筑高度, 绿地率, 投资总额, 起始价, 竞买保证金, 增价幅度, 出让年限, 开发程度.

2021年11月18日